

加國教育當局嚴肅面對網路霸凌

駐加拿大臺北經濟文化代表處文化組

加國新斯科細亞省專門打擊並調查網路霸凌的專案小組於日前發布一篇報告，就網路霸凌一事對政府、警察及學校提出 85 項建議，希望能夠透過這些建議減低日益升高的網路霸凌問題。該省大多數民眾對此報告保持樂觀的看法，並認為政府應採信專案小組所提出的建議。

根據這篇報告顯示，想要減低網路霸凌並非一件容易的事。新斯科細亞省一位法律教授，同時也身為專案小組一員的 MacKay 表示：「其實我們希望讓大眾能清楚知道，家長在預防網路霸凌中佔有非常重要的角色，根據我們眾多的研究顯示，父母一直是孩子們最主要的學習模範。」MacKay 目前期望新斯科細亞省政府能成立另一個機構，用來調查及整理加國其他省份反霸凌的過程和結果，「因為目前實在不清楚哪些方法在面對霸凌問題時最有效。雖然我們有概況的資料，但是仍然缺乏可靠的數據來證明。」

加國新斯科細亞省家庭學校聯合會（Nova Scotia Home and School Association）的主席 Vanda Dow 表示相當擔心政府會漠視專案小組所提出的建議，他表示：「要改善網路霸凌問題無疑需要用到金錢，而政府早前才剛消減了教育經費，所以我擔心這些建議將不會被立即採用。」

該報告提出的幾項建議包括設立網路霸凌的相關法規以及向加國聯邦政府司法部研討是否將網路霸凌歸類於民事犯罪等，不過最重要的一個建議，就是讓各校了解到網路霸凌的嚴重性，以及如何有效的防範網路霸凌。

加國新斯科細亞省教育廳廳長 Ramona Jennex 表示教育廳會仔細詳讀專案小組所提出的 85 項建議，並且認同如果要預防網路霸凌的發生，應從最基本的教育做起。

資料來源：(1)2012 年 3 月 22 日 CBC News